TecT N2 2.1

Tema 2. YpaBHeHuUA

(1) YucnoTo —2 e KopeH Ha ypaBHEHHETO:

A)Sx+3=x-1;
B)2x-5=x-3;
B)3x+5=4x+7;
IN2x+7=x+1.
@ Uucnoro —3 He e KOPEH Ha YPaBHEHHETO:
A)2x+6=x+3;
B)3x-2=x-8§;
B)S—-x=x-1;
F)x:2=<15.
(3 ) Ypasuenuero x(x—2)—3 =x(x + 1) + 3
MMa KOpeH:
A) 0;
b) 2;
B) 6;
Ir)-2.

(4 ) Kopenst Ha ypaBHeHHETO
x+2-3x=(x+3)(x-3) e
A) 13;
B) -13;
B) 5;
I')-5.

(5 ) Pemennero Ha ypaBHeHHETO
X=4_2x+5 _ 1-Xx+4 e
2 3 6
A) -10;
B) 12;
B) Bcsiko x;
I') HaMa pemeHue.
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@ PemenueTo Ha ypaBHeHHETO
x-2-4x-2)=11 e
A) HAMa peleHHe;
B) Bcsko x;
B) 1;
-1

YpaBHEHHETO (x—j,l)--)2 —(x+%)2 =6¢€
€KBHBAJICHTHO Ha YPaBHEHHETO:
A)3x-1=5x-7,;
B)2x-7=4x-1;
B)2x-7=x-4
INS-x=2x-4.

Ypasuenuero (x -3 —(x—1)(x—-5)=3

€KBHBAJICHTHO Ha YPaBHEHHETO:
A) 2(x +5)=2x+ 10;
B)3x-1)=3x+7,

B) x(x +2)=x*+ 4;

I) x(x - 5)=x*+10.

(9 ) Ypasuenuero (2x+ 1P —(@x— I)x + I)=x

€ EKBHBAJICHTHO Ha YPaBHEHHETO:
A) X2 —x(x +2) = 5x + 3;
B)x-2)x+2)=(x-3)(x+3)+5;
B) x(x +2)=x*+09;

) x(x-3)=x>+09.



KopeHbT Ha ypaBHEHHETO
x-2(x+2)—-(x+1yP=-1c¢e
PELIUIIPOYEH Ha KOPEHA Ha YPaBHEHHETO:
A3 x+1=2x-1,

B)2x-3=4x-2;

B)S5Sx+1=3x+2;

IN3x+6=5+10.

Kopenure Ha ypaBHEHHETO
(2x + 1) -x*=0ca:
. .
| A) 19 3 b
B) 0; -1;

B) -1; —% ;
N-1;1.

Kopenwnre Ha ypaBHeHHeTO Xx° =4x ca:
A) 0; 4;

b) 2; -2,

B) 0; 2;

I -2;0; 2.

HamepeTte c6opa 0T kOpeHHTE Ha ypaBHe-
HHeTO |2x—5|=(-3)~

Kopenurte Ha ypaBHEHHETO
[|[x+1]-3]=1 ca:

A) -5; 3;

B)-3; 1;

B)-5;-3;1;3;

INSs; 3;,-1;-3.

VYpaBHeHueTo | x + 3 | = 1 e paBHOCHJIHO Ha
YPaBHEHHETO:

A)2+x)4—-x)=0;

B) 2+x)(x+4)=0;

B)|-x-3|=-1

INx*-16=0.

TTpoM3BEAEHHETO OT KOPEHHTE HAa YpaBHe-
HUeTo x(x + 6) + 8 =0 ca:

A) -8;
b) 8;
B) -6;
I') 6.

@ Hmax 18 nmucra. Hakonko ot TAX pa3psa3ax Ha
3 yacTu ¥ nony4ux 32 nucra xaptus. bposar
Ha pa3psA3aHUTE JTHCTOBE €:

A)T;
b) 8;
B) 11;
I) 14.

ABTomo6un ce aBuxu 10 min cbC CKOPOCT
120 km/h u ome 50 min c¢bc ckopocT
90 km/h. Hamepere cpeanara ckopoct
(8 km/h) Ha aBTOMOOUMNA.

Konko nutpa yuct cnupt TpsbBa na ce
npubasat kM 20 L 40%-0B pa3TBop, 3a aa
ce nony4u 60%-oB pa3zTBop?

@ EnnH paboTHHK MOXe /1a CBBPILIHU Onpene-
neHa pabora 3a 3 OHH, a Ipyr MOXe Ja s
cBBpIIM 3a 6 n1HU. Hamepere 3a konko IHH
JBamMara Morar Jia CBbpLIaT Ta3u pabora, ako
paboTAT 3aeaHO.
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TecTt N2 2.2

Tema 2. YpaBHeHUSA

(1) Axo 5(x-2)-2(x+1,5)=8,10 3x-7 e
1,
A) 6 3
B) 14;
B) 19;
I) 26.
(2 ) Yncnoto —2 € KOpeH Ha ypaBHEHHETO:
A)2x—-1)=x-2;
B) X+X= x+l1.

32 6 °

B)3(1-x)-8=2(x-1);
7—-x_~_x+6
I) 3 2= B

@ KopeHsT Ha ypaBHEHUETO
x+3 x=1_xX+35
2 5 4
A) —1;

b) 1;
B) —9;
INo9.

€.

(‘4 ) Hamepere KopeHa Ha ypaBHEHHETO
(= 52 §)= {1 = 2 =6,

@ COopBT OT KOPEHHTE HAa yPABHEHHETO
711 = 2x| — |6x — 3| =12 e
A) -2
b) —1;
B) I;
I)2.

@ VYpaBHEHHETO |[x — 2| =5 € paBHOCHUJIHO Ha
ypPaBHEHHETO:
A) (x-T7)x-3)=0;
B)(x+7)(x-3)=0;
B) (x—7)x+3)=0;
IN)x+7)x+3)=0.
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@ KopeHure Ha ypaBHEHHETO
Bx+2)(2x—-1)=0 ca:

A) —%;

bl

B) £i-

_3.
B) -3:
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KopenuTe Ha ypaBHeHHETO 9x° —4x =
3
A) 0 55

2
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(9 ) C6OpBT OT KOPEHUTE HA YPABHEHHET(
x+2P-2x+5)=3x-2) e
A) S;
B) —1;
B) 1;
I')-6.
[Tpou3BeneHHETO OT KOPEHHUTE HA Y|
Hueto (x+ 3P -4(x+3)=0 e:
A) 15;
Bb) —15;
B) 21;
r)-21.



11 ) KopeHuTe Ha ypaBHEHHETO
5 +x-6=0 ca:

Ak g
A) -13;-1;
B)—ll-l-

o
B) -1 14

e
I L1z,

12 ) HamepeTe KopeHa Ha ypaBHEHHETO
xXx—-2)—(x+5)(x-5)=3x+5.

[3 —x|] —x|x - 5| =

14 ) He ca exBMBaJICHTHH YPaBHEHHATA:
A)|x — 4|=4ux*+8x=0;

B) |x|= 6 u x*= 36;

B)|x + 2| -3=0u(x+5)(x-1)=0;
I)2x + 3|+ 5=0u9x’+4=0.

m C6OpBT OT KOPEHHUTE HA YPABHEHHETO
Gx—1P=2x-5) e

A) -5< 1.
B) -2 4
B) 2 i :
1
| I) <.
16 ) COOPBT OT KOPEHHUTE HA YPABHEHHETO

7 S
I5 - 2x-7||=2 2‘;2

A) —15;
Bb) —14;
B) 14;
I) 15.

13 ) [Ipu x <3 HamepeTe KOpeHa Ha yPaBHEHHETO

@ ®upma BHecna 300000 1B. Ha eTHOMECEUYEH

cpoueH Biior nipu 0,6% nuxsa. Konko neBa e
HapacCHaJMAT KaluTal B Kpas Ha Mecera?

A) 301 800;
B) 318 000;
B) 300 180;
I) 480 000.

Mamnna 3a kade npasu 15 kadera 3a 2 min,

a npyra — 20 kadera 3a 3 min. 3a KOJIKO MH-
HYTH JIBETE€ MALIMHH I1I€ HAIIPABSAT 3a€HO
255 xadera?

A) 16;
B) 17;
B) 18;
I) 19.

B 7 hcyTpunTa ot rpan 4 3arpan B, pa3cTosi-

HHETO MEXly KOMTO € 272,5 km, TpBrBa ieka
KOJ1a, KOSITO C€ JIBUXKH Che ckopocT 75 km/h.
Crnen no4MBKa OT NOJIOBHH Yac TS yBelIHYaBa
ckopocTTa cu ¢ 5 km/h u npuctura B B B 11
h cytpunra. Konko MHHYTH ce € qBHKHIIA
JeKara KoJsa ciej] mo4yuBKara?

CnnaB cpabpxa a kg 3mato ¢ npoba p u

b kg 3naro c npoba q. [IpobaTa Ha 31aTOTO
B CIUIaBTA €:

ap+bq
a+b ’

A)

a+b
E) ap +bq

2

B) ap +bq ;
pPt+q
ptq

I) ap+bg’
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Tect N2 2.3

Tema 2. YpasHeHuA 1 yuebeH matepuran ot NPEAXOAHU TeMU

(1) Ot nocouennTe eAHOUWIEHH C IPOMEHIIHBH B) HEMONOXHTENHH CTOHHOCTH;

X, y U Z OT Hall-HUCKa CTEIIEH €: I') HeoTpHLIATETHH CTOHHOCTH.

A)-6m*x3y*z;

4 2

B) (-3 mx’yz?)3 @ [pu x = == CTOHHOCTTA Ha U3pa3a

B) 2’ x*y* 2 :

) (-3 m’ x* y 22). p=> —2x (x-4)2x-1) o

4 8

@ Axo 7a’bx‘y-u=10a’bx'y, 10 u e: A) -0,5;

A) -3a’bx'y; B)-1;

B) -17a°bx*y ; L

I)O0.
B) 3a’bx‘y;
- (7 ) Hpu x <0 u3passt

) 17a°bx"y. B=-3.|-x|—(x+1).| x-3|~(-x)*
((3)) AxoaenapameTsp, ax— IpOMEHTHBA, Koedu- S PABCITHE

LHEeHTHT Ha enHowiena —4x*.(=3a’x). 2a"x A) —5x-3;

e: B) 2x* +x-3;

A) -724"; B) x-3;

B) -7124°; I) —2x*+5x+3.

10 ,
B) 244" (8) Axo A=x-3, B=x*+3x-1u
I) 724". C =—x"—5x, TO HOPMaJHUAT BH/ Ha
ro4jieHa, ThXJIECTBEHO PaBeH Ha H3p
(4 ) Hopmanuust Bua Ha eHOwIEHA
4% : A.B-2.C,e:

—b'xy(-6bx’y) e: A) 32 +18x+3;

A) -6b°x°y*; B) 3x’-3;

B) 6b°x°y; B) 3x’ +3;

B) —6b°x%y?; I) 3x° +18x-3.

) 6b6°x°y?.

(9 ) Uspaser (x3 3% )2 € TBKIECTBEHO P
Ha:

@ 3a BcAKa CTOWHOCT Ha X U3pPas3bT
A=x(x’-12) - x(x* +4)(x-3) - 3x° npue- ] \ )
Ma caMo: B) x" -4x’y" +2y";
A) NONOXHUTEITHA creﬁnocm; B) x° —4y*;
B) oTpuuarenHu CTOWHOCTH;

A) X’ -4x*y* +4y*;

I) x* -4x’y* +4y*.
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3 2
110 ) Ipu x=—(—%) CTOWHOCTTa Ha W3pas3a

A=(-2x-1)"-(2x+3)(2x-3)-10 e:
A)-19; B)-1; B)-2; D).

2 2
|11 ) CroliHOCTTa Ha M3pa3a 135°.1,35-15%1,35
o 12.15

A) 1,35;
B) 13,5;
B) 135;
I) 1 350.

112 ) Uspasst 25x° —(2x—7)*, pa3noskeH Ha MHO-
KHTEJTH, M2 BHJIA:

A) 7(x-1)(3x-7);
B) 7(x-1)(3x+7);
B) 7(x+1)(3x-7);
) (23x+7)(23x-7).

13 ) A0 x—y =5 u xy =6, CTOHWHOCTTA Ha H3-
pasa x° +)° e:

A) 13;

b) 17,

B) 30;

I)37.

14 ) UspaseT 25—4x’ +4xy—)*, pasnoxkeH Ha
. MHOXHTEJH, Ma BHA:

A) 5-2x+y)(5+2x-y);
B) (25-2x+y)(25+2x-y);
B) (5-2x-y)(5+2x-y);
I -2x-y)5+2x+y).
YpaBHeHHETO

x(x+3)—(x+2)(x—2)=4x-3 e exBUBa-
JIEHTHO Ha YPaBHEHHETO:

A) x(x-5)-(x+2)(x-2)=2x+3;
B) (x-2)(x-5)=10;

B) 3|x+7|=0;
n 2x+1+x+5 =1_x+5
3 -2 6

KopeHHTe Ha ypaBHEHHETO
(Bx + 1)*=(2x - 6) ca:

A)-Tul;
B)1lu7
B)-1u7

I') npyr otrosop.

(17) Vpasuenneto |x+3|=2 e eKBHBANEHTHO
Ha yPaBHEHHETO!

A)|2x-1|=-5;
B)3(x+2)=2x+5;
B) x(x —2) =x* + 10;
)2(x+1)(x+5)=0.

Yucnara —5 ¥ 2 ca KOPEHH Ha yPaBHEHHETO:
A)x*+7x+10=0;
B)x*-Tx+10=0;
B) x>2-3x-10=0;
I x*+3x-10=0.

Konko nutpa Bona Tpa6sa na npubaBuM
kbM 9 L 10%-0B coneH pa3TBop, 3a aa ro
paspenum 110 6%-0B?

(20 ) ABTomo6u ce aBH I 20 Min ChC CKOPOCT
60 km/h u ome 40 min cbe ckopoct 90 km/h.
Cpennata My ckopocT € Oua:

A) 75 km/h;
B) 70 km/h;
B) 80 km/h;
I') apyr otrosop.
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TecTt N2 2.4

Tema 2. YpaBHeHUs U yuebeH maTtepuan oT NPeAXoAHU TEMU

(1) Or nocoyennTe eqHOUIEHH C MPOMEHTHBH
X,y ¥ zZ OT Ha-BHCOKA CTETIEH €:

A) 4 a*xPy 7,
B) ((2ax’yz?)3
B) (5 &’ x* y? 2*)%;
) (Baxtyz?)
@ Axo Sax’y*+u=-Tax’y*, 10 u e:
A) —12a x" y*,
B) 2a x" y*,
B) 2a x7 y%
I) 12a x" y~.

(3 ) Ako a e mapaMeTsp a x — IPOMEHITHBA, KOe-
GUUHEHTHT Ha eqHOwIeHa —2x°. (—3ax)?. 7a'x
e:
A) 1845,

B) 1264°;
B) —1264°;
I') -63d°.
@ Hopmanuust Bua Ha eqHOuNeHA
-m’x*y.(-4mx*y) e:
A) —4m’x®y*;
B) 4m’x°y*;
B) —4m’x*y*;
I) 4m’x*y*.
@ 3a BCcsika CTOWHOCT Ha X U3Pa3bT

A= x(x> —10) - x(x — 2)(x +5) + x* mpuema
caMmo:

A) MONOXXUTETHH CTOWHOCTH,

B) orpHuarenHu CTOHHOCTH;

B) HENONOXHUTETHH CTOMHOCTH;

I') HeoTpULIATETHU CTOHHOCTH.
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(‘6 )TIpu x =-8 croitHocTTa Ha H3pasa
. x(x—1)+x—4.x+2 -

B
8 -2 4
A) - 16;
B) - 8;
B) —2;
I) 0.

@ ITpu x <0 u3paszer
B=-5|-x+3|~(x+2).|-x|—-(-x)* €
paBeH Ha:

A) 7x - 15;

B) 2x* +7x-15;
B) -7x+15;

I) -2x*-7x+15.

A](0A=2x_l,B=X2—4I/[C:x3—4x+2
TO HOPMAJIHUAT BHJ HA MHOTOYICHA, THX

CTBEHO paBeH Ha u3pa3a 2.C— A.B, e:
A) x?;

B) —x’;

B) x* +8;

) —x*-16x+8.

(9 ) Uzpaser (—)cy+3)2 € TBXKIECTBEHO P
Ha:

A) xp°’ —6xy+9;
B) —x’y* +6xy-9;
B) x’y* —6xy+9;
I x*y* —6xy+6.




i

Hpn % =(_l)20|9

CTOMHOCTTa Ha M3pasa

A=(x-1-(x-2)(x* +2x+4)+3x* e:
A) - 10;

b) -4,

B) 10;

)4

@ CroiitHocTTa Ha M3pa3a

(15-2).(15+2)—(7* +2.7.8+8%) e:
A) -4,
B) - 2,
B) 348;
T') 446.

@ U3pa3sT 36x° —(x—5)° e THXKAECTBEHO

PaB€H Ha:

A) 5(7x=5)(x+1);
B) 5(7x+5)(x—1);
B) 5(7x—5)(x—1);
) 5(7x+1)(37x-5).

@ Ako x+y =6 u xy =8, CTOHHOCTTa Ha U3-

pasa x* + ) e:
A) 14;
B) 20:
B) 28;
I) 4.

U3zpazbT 16a® —-x* -8x-16, pa3noXeH Ha

MHOXHUTECIIH, HMa BHJ1A:

A) Ba+x+4)8a—x+4);
B) (4a+x—4)da-x+4);
B) (4a+x+4)4a+x—4);
) (4a+x+4)(da-x—4).

(15)) C60pBT OT KOPEHHTE HA YPABHEHHETO

(x+2)(x+3)=6 e:
A) -5;

B) 5;

B) - 6;

I) 6.

HaMepeTe KOp€Ha Ha YPAaBHECHHETO

xx+2)— (1 -x?*=3.

Hamepete c6opa OT KOPEHHTE Ha ypaBHe-

=i

(x—4)2—3(4%—x)

HUETO

I{udpara Ha neceTHUTe HA €IHO ABYLHUGD-

PEHO YHMCIIO € € 2 Mo-rosisiMa OT Uudpara Ha
eMHHULHUTE. AKO YMCIOTO CE pa3lieH Ha
cbopa oT LudpHTE My, ILIE CE TOTYYH YaCTHO
6 u ocratpk 4. Hamepere uucnoro.

Enna tpbba Moxe na HanbJIHU OaceiH 3a

a 4aca, a pyra — 3a b 4aca. 3a KOJIKO yaca
JBeTE TPBOHU, aKO Ca OTBOPEHH €THOBPEMEH-
HO, MOTaT Ja Hal'bJIHAT TO3U OaceiH?
+b

A) 4 ¢

) ab
ab
b ;

) a+b
B) ab;
) (ab)™;

Karep u3munasa 100 km ot npucranuuie
A 1o npucraHuile B o TeYEHHETO Ha peka
3a 2 yaca. AKO CKOpOCTTa Ha TEYEHHUETO €
5 km/h, xatepsT 1€ ce BbpHE 00paTHO 3a:
A) 2 gaca u 50 MuHyTH;

bB) 2 yaca u 30 MmuHyTH;

B) 3 yaca;

I') 2 vaca u 20 MUHYTH.
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